

Я знаю, что на острове тепло, но, тем не менее, зимой температура может быть ниже +10 градусов, так что возьму с собой пару тёплых вещей. Сложила пару спортивных штанов, тройку любимых кофт и один свитер. Задумавшись, положила тёплый комбинезон. Думаю, этого будет достаточно, к тому же не думаю, чтовряд ли там будут часто случаться холода, а место в сумках очень дорого. Теперь перейдём к обычной летней одежде. Решила отсчитать, сколько футбольок мне понадобиться: Менять менять каждый день в неделю — это семь, если каждый день буду сильно потеть если будет очень жарко, то придётся менять каждый дважды в день, итого уже четырнадцать. Когда что-то будет рваться, придётся тоже менять, и с запасом выходит уже около двадцати. Шорт, по сути, примерно столько же. Если ещё учесть то, что я могу ещё вырасти, то брать нужно в два раза больше.

[Ну уж нет, я уже полтора года как не расту, ограничимся хотя бы двадцатью! — Это было самое разумное решение на данный момент, ведь такое количество вещей, да и к тому же большего, чем мой, размера, я всё равно не найду. Взяла пару-тройку у мамы, она всё равно хотела их кому-нибудь отдать.]

Головные уборы — взяла четыре кепки, пару платков и одну очень старую футболку, лишней всё равно не будет. Обувь самое сложное- её у меня никогда не было много. Тем не менее, решила, что возьму всю, что у меня есть, кроме сапог, а ту, что будет маленькой, раздам тамошним ребятам. Из самой обуви взяла шлёпанцы, сандали, кеды, кроссовки и санцы, натирающие мне мозоли.

Разобравшись с одеждой, я приступила к бытовым вещам. Все свои зарядные блоки поставила накапливать энергию, только чтобы не терять связь с остальным миром. После напихала в сумку всевозможные крема до и после загара, средства от комаров и клещей — казалось бы, обыкновенные вещи, но как же быстро они закончатся и насколько необходимы. Нашла где-то в кладовке раскладной нож и лопату, положила. Пусть папа потом беситься, мне будет плевать с далёкого острова. Ха-ха.

Примечание [Е07]: Я не спрашиваю, откуда у герини столько барахла и где она его хранит; но как она упаковала всё это шмотье в две спортивные сумки?

Еще и дальше там идёт список: кепки, обувь... Я вас уверяю, что такое количество шмоток не поместится в указаненный габарит.

Могу даже сказать, сколько поместится: в одну сумку — все тёплые вещи, которые она взяла; в другую — две пары обуви, мячик футбольок, пары шорт и всякая мелочь. И какая лопата в сумке, пардон?

Примечание [Е08]: Зачем брать в дикие условия неудобную обувь? Так вы скорее выставляете гериню не очень умной. Конечно, она подросток и не до конца понимает, куда отправляется, но сандалии и кеды в тропическом лесу? Немыслимо.

Шлёпанцы — ладно, хотя тоже с натягом. Ей нужны с собой кроссовки, и чем больше, тем лучше; плюс резиновые сапоги или берцы. Раз уж вы акцентируете внимание на том, что она берёт с собой — пусть она хотя бы собирается с умом. Погуглит что ли, что нужно в походе.

Примечание [Е09]: А вот это разумно.

Пусть ещё возьмёт с собой: посуду, чашку, ложку, вилку, нож, можно из папиного тунаебора стاشить, например.

- аптеку!!! Банально активированный уголь, бинты, мазь от ожогов, аспирин, анальгин, додерамид, хлоргексидин или перекись водки.

- Надея четыре кепки и двадцать пар шорт — ШОРТЫ В ДЖИНГЛЯХ НОСИТЬ НЕЛЬЗЯ, только длинные штаны. Собственно, как и футбольки тоже ей мало помогут. Только как нижняя поддёвка под рубашку с длинным рукавом. Эмей-то, конечно, нет, но мальчило никто не отменял.